

आमिर ने प्रशंसकों से हिचकी देखने का आग्रह किया

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



बॉलीवुड अभिनेता आमिर खान ने चीन में अपने दोस्तों से रानी मुखर्जी की फिल्म 'हिचकी' देखने का आग्रह किया है। रानी मुखर्जी की फिल्म चीन में आज शुक्रवार को रिलीज हो रही है।

सुपरस्टार आमिर और रानी मुखर्जी 'गुलाम' और 'तलाश' जैसी फिल्मों में एकसाथ काम कर चुके हैं और लंबे समय से दोस्त हैं। इसलिए वह 'हिचकी' को प्रमोट करने आगे आए हैं।

आमिर ने चीन के सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म पर एक वीडियो डालकर कहा, "चीन में मेरे दोस्तों को नमस्कार। भारत की एक अभिनेत्री और मेरी दोस्त रानी मुखर्जी ने एक फिल्म की है 'हिचकी'। यह फिल्म 12 अक्टूबर को रिलीज होगी। मैंने यह फिल्म देखी है, इसकी कहानी बहुत सुंदर है और रानी ने शानदार काम किया है।"

आमिर ने कहा, "सुंदर कहानी के साथ यह एक दिल को छू लेने वाली फिल्म है...मुझे उम्मीद है कि आप जाकर यह फिल्म देखेंगे और इसका आनंद उठाएंगे।" रानी अभी चीन में अपनी फिल्म का प्रमोशन कर रही हैं।

फिर पर्दे पर दिखेंगी श्रीदेवी, सामने आया एनटीआर बायोपिक का पहला लुक!

एनटीआर की बायोपिक से बुधवार को श्रीदेवी के किरदार का फर्स्ट लुक जारी कर दिया गया। फिल्म में श्रीदेवी का रोल साउथ की एक्ट्रेस रकुल प्रीत सिंह निभा रही हैं। एनटीआर की ये बायोपिक काफी दिनों से चर्चा में है। अपने इस रोल को लेकर रकुल का कहना है कि इस रोल को लेकर वो काफी नर्वस हैं और उनके लिए ये अबतक का सबसे चैलेंजिंग रोल होगा।

रकुल ने कहा, मैं श्रीदेवी की बहुत बड़ी फैन रही हूँ और पहली बार मैं पर्दे पर इतनी बड़ी जिम्मेदारी का रोल निभाने जा रही हूँ। आशा करती हूँ की इस किरदार के साथ मैं पर्दे पर न्याय करूँगी। बायोपिक में अपने रोल को लेकर बात करते हुए रकुल प्रीत ने कहा, दुर्भाग्यवश मैं श्रीदेवी से कभी मिली नहीं हूँ। अपने किरदार को और अच्छी तरह से निभाने के लिए मुझे फिल्ममेकर ने श्रीदेवी की फिल्में देखने की सलाह दी है। इस रोल को लेकर मैं बहुत ज्यादा उत्साहित हूँ।

रकुल ने आगे कहा, मुझे पता है कि इस रोल की वजह से बहुत से लोगों की नजरें मुझ पर हैं क्योंकि पहली बार पर्दे पर

कोई श्रीदेवी का रोल करने जा रहा है।

बता दें कि इस फिल्म को फिल्ममेकर कृष बना रहे रहे हैं। अभी हाल ही में कृष ने कंगना रनौत की मणिकर्णिका की शूटिंग



खत्म की है। 10 अक्टूबर को अपने बर्थडे के मौके पर रकुल ने श्रीदेवी के लुक से अपनी पहली तस्वीर शेयर की। तस्वीर को शेयर करते हुए उन्होंने लिखा, एनटीआर की बायोपिक से श्रीदेवीगारु का ये पहला लुक, आशा है आपको ये पसंद आए।

जब काजोल ने आलिया भट्ट को बुलाया आलिया कपूर!

पिछले काफी समय से ऐसी चर्चाएं चल रही हैं कि बॉलिवुड स्टार आलिया भट्ट और रणबीर कपूर रिलेशनशिप में हैं। कई मौकों पर इन दोनों सिलेब्रिटीज को साथ भी देखा गया है। हाल में इनकी रिलेशनशिप पर काजोल भी मोहर लगाती नजर आईं। दरअसल काजोल ने गलती से आलिया का नाम आलिया भट्ट की जगह आलिया कपूर लिया। हाल में काजोल अपनी अगली फिल्म हेलिकॉप्टर ईला के प्रमोशन के लिए नेहा धूपिया के शो में पहुंचीं। वहां वह शो पर आलिया के बारे में बात कर रही थीं। तभी शो में गलती से काजोल ने आलिया भट्ट का नाम गलती से आलिया कपूर लिया। हालांकि काजोल को तुरंत अपनी गलती का अहसास हो गया और उन्होंने उसे तुरंत ठीक किया लेकिन तब तक काजोल का कहा हुआ फैंस के बीच वायरल हो चुका था। जाहिर सी बात है कि जो भी ऐसी बात सुनेगा, वह यही सोचेगा कि जल्द ही आलिया और रणबीर की शादी हो सकती है। इस बीच बता दें कि आलिया और रणबीर कपूर की अगली फिल्म ब्रह्मास्त्र की रिलीज डेट भी आगे खिसक गई है। दरअसल यह फिल्म अगले साल 15 अगस्त को रिलीज होनी थी। फिल्म के डायरेक्टर अयान मुखर्जी ने प्रड्यूसर करण जौहर से फिल्म के पोस्ट प्रॉडक्शन के लिए और वक्त मांगा है।

हर क्षेत्र में लड़कियों को आगे बढ़ने का मौका दें : प्रियंका चोपड़ा

अंतर्राष्ट्रीय बालिका दिवस के अवसर पर जारी एक यूट्यूब वीडियो में नजर आईं अभिनेत्री प्रियंका चोपड़ा ने कहा कि

लड़कियों को उनके सपने पूरे करने का मौका देना चाहिए और वे सब कुछ कर सकती हैं। भारत में लड़कियों की शिक्षा के



महत्व पर जागरूकता के लक्ष्य से यूट्यूब पर यह वीडियो जारी किया गया है। प्रियंका, भुवन बाम, प्राजक्ता कोली और विद्या वोक्स के साथ मिलकर यूट्यूब बालिकाओं की शिक्षा के महत्व को दर्शाते हुए कई और विज्ञापन जारी करेगा। इस क्रम में अगले कुछ सप्ताहों में चार विज्ञापन जारी किए जाएंगे। वैश्विक स्तर पर लोकप्रिय प्रियंका यूनिसेफ की सद्भावना राजदूत भी हैं। अंतर्राष्ट्रीय बालिका दिवस के अवसर पर

गुरुवार को जारी यूट्यूब के वीडियो में प्रियंका कह रही हैं, एक लड़की के बड़े होने पर निर्देशों की सूची भी तैयार हो जाती है। जैसे लड़कियां उछल-कूद नहीं करतीं। लड़कियां ऊंची आवाज में नहीं बोलतीं। पढ़ाई में क्या रखा है, घर ही तो संभालना है। तो लड़कियां क्या कर सकती हैं?

अपने सपनों को साकार कर लड़कियां कुछ भी कर सकती हैं। इस वीडियो का अंत लड़कियों को हर क्षेत्र में आगे बढ़ने का मौका देने के आग्रह के साथ किया गया है। प्रियंका का कहना है कि वर्तमान में करीब 25 करोड़ बच्चे और युवा स्कूल नहीं जाते हैं। यह लड़ाई वैश्विक स्तर की है। इसका साफ मतलब यह है कि समाज में हर किसी से अधिक प्रयास की जरूरत है।

लोगों को भाया ऋचा चड्ढा का रॉकस्टार अवतार

बॉलीवुड की भोली पंजाबन ऋचा चड्ढा अपनी एक्टिंग का लोहा तो कई फिल्मों में मनवा चुकी हैं, लेकिन अब ऋचा ने सिंगर्स की जाँब को इंसिक्वोर करने की ठान ली है। जी हां यह सच है इन दिनों ऋचा का रॉकस्टार अवतार लोगों का दिल धड़का रहा है। उनका गाना गवाँदियां आजकल यूट्यूब पर धूम मचाए हुए है। इसे अब तक 26 लाख से ज्यादा बार देखा जा चुका है। इस गाने में ऋचा को देखकर आप भी भूल जाएंगे कि वह एक एक्टर हैं क्योंकि वह पूरी तरह रॉकस्टार नजर आ रही हैं।

म्यूजिक का तड़का

हालांकि यह गाना एक पुराने पंजाबी हिट का रीमिक्स है, जिसे ऋचा के साथ डॉ जीयस और जोरा रंधावा ने तैयार किया है। ये तीनों स्टार गाने के वीडियो में भी नजर आ रहे हैं। लेकिन जहां भोली पंजाबन हो वहां चूचां न हो ऐसा कैसे हो सकता है, इसलिए इस गाने को कं प ली ट कर ने

के लिए फुकरे स्टार वरुण शर्मा भी नजर आ रहे हैं।

फुल पंजाबी बीट्स

इस गाने को सुनकर आप पंजाब की सैर घर बैठे ही कर सकते हैं, क्योंकि इस गाने में म्यूजिक प्योर

पंजाबी ट्रिडीशनल म्यूजिक बीट्स पर बेस्ट

है, इसके साथ ही इस गाने के बोल भी पंजाबी मस्ती से फुलऑन लेस हैं।

गाने का वीडियो भी जोरदार इस गाने का ऑडियो जितने

देसी प्लेवर वाला है इसका वीडियो भी कम नहीं है।

इस गाने में पंजाबी गानों की मस्ती के साथ एक शरारती स्टोरी भी लोगों को गुदगुदा रही है।

